II Всероссийский конкурс по русскому языку 

«Веселая грамматика» 

Ответы
(для учащихся 3-4 классов)

Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО СЛОВА или ОДНОГО ЧИСЛА (согласно условию задания) без кавычек, точек, орфографических ошибок. Букву «ё» в слове можно писать как «ё» или как «е». Неверно записанные ответы не учитываются.
	№
	вопрос
	
	ответ

	1
	В слове перепутались все слоги. Соберите из этих слогов название птицы.

ЦАНИСИ

Запишите в ответе полученное слово.
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	синица

	2
	Расставьте буквы так, чтобы получились слова. Найдите лишнее слово, которое не подходит по смыслу к остальным.
РГИТ, КЛОВ, ТРОТ, ТОРК
Запишите это слово в ответе.
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	торт 

	3
	Выберите слово, значение которого меняется в зависимости от того, на какой слог падает ударение?

лиса,  марка, замок, липа

Запишите это слово в ответе.
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	замок

	4
	Вставьте вместо точек слово из трех букв, которое будет окончанием одного слова и началом другого: 
СО … ОС

В ответе запишите найденное слово из трех букв.
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	кол

	5
	Из каждого слова возьмите по одному любому слогу и составьте новое, известное всем слово. Запишите это слово в ответе.

КО-ЗА, ДО-РО-ГА, ВА-ТА
Запишите в ответе полученное слово.
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	корова 

	6
	Выберите близкое по значению выражение.

Бить баклуши

1) спать

2) бездельничать

3) фантазировать
В ответе запишите только номер выбранного варианта.
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	2

	7
	Отгадайте словарное слово по словесным ассоциациям: 
мороз, лакомство, молоко, сахар
Запишите в ответе полученное слово.
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	мороженое

	8
	Отгадай словарное слово по словесным ассоциациям: 
художник, краски, кисть, рисунок, лицо.
Запишите в ответе полученное слово.
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	портрет

	9
	Из предложенных слов выберите слово, в котором ударение падает на второй слог. 
километр, алфавит, добыча, документ
В ответе запишите только это слово.
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	добыча

	10
	Из предложенных слов выберите существительное мужского рода. 
мороженое, повидло, метель, солнце, кино, тюль, пюре

В ответе запишите только это слово.
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	тюль

	11
	Подберите  к данной пословице похожее по смыслу выражение. 
Один в поле не воин.
1) Чистое золото ценится дорого.
2) Трудно и дереву одинокому расти.

3) Два сапога - пара.

4) О книге не судят по переплёту.
5) Не делай из мухи слона. 
Запишите номер выбранного варианта ответа.   
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	12
	Буквы в этих словах рассыпались и перепутались. Восстановите их и найдите лишнее слово, которое по смыслу не подходит к остальным. Запишите в ответе это слово.

каут, озак, ьугс, укиацр
Запишите в ответе это слово.
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	коза

	13
	Среди предложенных слов найдите  слово с пропущенной буквой о.
пош__л, щ__тка, тяж__лый, реш__тка, маж_рный, ш_лк, дириж_р, ещ_, массаж_р, ж__лудь
Запишите это слово в ответе.
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	мажорный

	14
	Из предложенных слов выберите имя существительное, у которого нет формы единственного числа. 

губы, усы, тапки, туфли, каникулы, столы, фонари, ботинки
Запишите это слово в ответе.
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	каникулы

	15
	Закончите предложение, употребив правильно фразеологизм. 
В этом деле Миша очень хорошо разбирался, можно сказать …

1) спустя рукава

2) сломя голову

3) собаку съел

4) бил баклуши
Запишите номер выбранного варианта ответа.
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